

# POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAŽÉRSTVA

Vrcholový manažment spoločnosti Považská cementárň, a. s., Ladce si je vedomý svojej zodpovednosti a pod strategickou víziou

## „Budúcnosť Považskej cementárne začína dnes“

vyhlasuje svoju politiku, ktorou sa zaväzuje k uplatňovaniu a podpore neustáleho zlepšovania efektívnosti systému manažérstva kvality, environmentálneho manažérstva a systému manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, k dodržiavaniu všetkých relevantných záväzných povinností, príslušných právnych a ostatných predpisov, požiadaviek zainteresovaných strán a k uplatňovaniu rizikovo orientovaného manažérstva, vrátane zabezpečenia bezpečných a zdravých pracovných podmienok.

### Integrovaná politika je založená na týchto princípoch a zásadách:

#### 1. Zákazníci a ostatné zainteresované strany

Spokojnosť zákazníkov je rozhodujúcim faktorom úspechu, preto permanentným monitorovaním požiadaviek a očakávaní zákazníkov hľadáme príležitosti jej zvyšovania. Poskytovaním technického poradenstva a informácií o aspektoch našich produktov dosahujeme minimalizovanie rizík počas celého životného cyklu našich výrobkov. Efektívnou komunikáciou o bezpečnostných údajoch produktov umožňujeme zainteresovaným stranám prijať opatrenia súvisiace s ochranou zdravia a života.

#### 2. Inovačný manažment

Neustále zlepšovanie celého systému a procesov, inovácie produktov a služieb sú trvalou súčasťou firemnej kultúry. Nové produkty a technológie navrhujeme spôsobom, zohľadňujúcim požiadavky na minimalizovanie rizík pri ich výrobe a používaní.

#### 3. Zamestnanci

Povedomie zamestnancov o zodpovednosti za kvalitu práce, bezpečné správanie sa na pracovisku, ovplyvňovanie environmentálnych aspektov a odborný rozvoj vplýva na zvyšovanie výkonnosti procesov a plnenie požiadaviek zainteresovaných strán. Presadzujeme princípy bezpečnej práce, podporujeme spoluúčasť zamestnancov, resp. ich zástupcov a konzultujeme s nimi riadenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

#### 4. Spoľahlivosť technologických zariadení

Modernizáciou výrobných zariadení na základe použitia najlepšej dostupnej techniky, dôslednou údržbou a zodpovedným prevádzkovaním zabezpečujeme zvyšovanie kvality a minimalizáciu negatívnych dopadov výroby na životné a pracovné prostredie, zdravie zamestnancov a iných osôb.

#### 5. Životné a pracovné prostredie


Pre systematické riadenie environmentálnych aspektov, rizík a príležitostí pri práci prijímame opatrenia na ich riadenie, s cieľom minimalizácie negatívnych dopadov na prostredie, vrátane prevencie znečisťovania, zlepšovania pracovných podmienok, odstraňovania nebezpečenstiev, redukcie rizík, úrazov a poškodení zdravia.

#### 6. Externí poskytovatelia

Riadime spoluprácu s obchodnými partnermi tak, aby ich produkty, služby a procesy vyhovovali všetkým požiadavkám a naše vzájomné vzťahy podporovali efektívnosť integrovaného systému a jeho procesov.

#### 7. Trvalo udržateľný rozvoj

Usilujeme o to, aby trvalo udržateľný rozvoj dlhodobo charakterizoval spôsob hľadania príležitostí pre neustále zlepšovanie IMS a dosahovanie cieľov našej podnikateľskej činnosti.



.....  
Pavel Kohout, MBA  
predseda predstavenstva a. s.